

为增进非洲国家人民福祉作出更大贡献

习近平总书记的回信令中国援非医疗队队员深受鼓舞

据新华社内罗毕2月14日电 综合新华社驻非洲地区记者报道：中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日给第19批援助中非共和国的中国医疗队队员回信，向他们以及广大援外医疗队员致以问候并提出殷切期望。

习近平在回信中说，你们在中非克服工作生活上的困难，用心服务当地民众，既是救死扶伤的白衣天使，也是传递情谊的友好使者。他指出，中国人民热爱和平、珍视生命，援外医疗就是生动的体现。

回信在中国援非医疗队队员中引发热烈反响，他们深受鼓舞，纷纷表示将不辜负习近平总书记的殷切期望，在工作中时刻展现中国医疗队精神，敢于有梦，勇于追梦，为推动构建人类卫生健康共同体作出更大贡献。

收到回信后，第19批援非医疗队组织开展了多次学习。医疗队队长王宝祥说，队员们深受鼓舞、倍感自豪，工作充满干劲。他们表示，要大力弘扬中国医疗队精神，克服生活和工作上的困难，为推动构建人类卫生健康共同体贡献力量。

习近平总书记的回信让第18批援乍得医疗队队长王汉江倍感温暖。他表示，回信是对60年来中国援外医疗工作的肯定，充分体现了习近平总书记对援外医疗事业的高度重视和对援外医疗队员的关心。

第23批援赞比亚医疗队队长闫宏宪表示，习近平总书记的回信温暖人心、催人奋进，在队员中引发热烈反响。他们纷纷表示，将继续发扬中国医疗队精神，做赞比亚人民和华侨华人的健康卫士。

新冠疫情疫情期间，第14批援纳米比亚医疗队向当地卫生部门和医院介绍中国抗疫经验，捐赠防护服、口罩等紧缺防疫物资，用实际行动诠释中纳友谊。医疗队队长周海江说：“作为一支以中医为特色的医疗队，队员们一直致力于传播中医文化、讲好中国故事，用传统中医疗法服务纳米比亚人民。”

第23批援埃塞俄比亚医疗队队长张志韧表示，习近平总书记的回信鼓舞医疗队队员当好救死扶伤的白衣天使和传递情谊的友好使者，继续为当地人民提供高质量的医疗服务。在一年的援外工作中，医疗队队员们还见证了中国对非洲国家的多方面援助，

例如中国援建的非洲疾控中心总部大楼项目将为增进非洲国家人民健康福祉作出重要贡献。

习近平总书记在回信中说，希望你们不忘初心、牢记使命，大力弘扬不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆的中国医疗队精神，以仁心仁术造福当地人民，以实际行动讲好中国故事，为推动构建人类卫生健康共同体作出更大贡献。

“我们怀揣着祖国的重托来到马达加斯加，践行不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆的中国医疗队精神。”第22批援马达加斯加医疗队队长李素梅说，队员们将不忘初心、牢记使命，以高超的医术服务当地人民，以扎实的作风续写援外医疗事业新篇章。

第10批援南苏丹医疗队队长徐张巍说，队员们在过去一年中充分利用有限医疗资源为当地患者提供优质服务。新的一年里，队员们将坚定信心，脚踏实地，为南苏丹医疗卫生事业发展和人才培养贡献力量，浇灌中非友谊之花。

第19批援南苏丹医疗队队员将以习近平总书记的回信为动力，立足岗位，持续为当地民众和华侨华人提供卫生健康服务，当好白衣天使和友好使者，继续讲好中国故事，传递中国声音。

第24批援莫桑比克医疗队队长张浩介绍，医疗队将认真落实中非对口医院合作机制建设项目，积极探索并构建中非远程医疗、移动医疗、智慧医疗三位一体的“互联网+医疗健康”运行模式，共同构建中非卫生健康共同体。

第10批援马拉维中国医疗队队长高彦斌说，医疗队队员将不辜负习近平总书记的殷切期望，继承和发扬中国援外医疗队的优良传统，以仁心仁术造福当地人民，以实际行动讲好中国故事，做传递情谊的友好使者，并努力做好临床带教，争取为当地留下一支“带不走”的医疗队。

第22批援乌干达医疗队队长郭致平表示，60年来，一批批中国援外医疗队牢记党和国家的重托，以精湛的医术和高尚的医德，全力以赴做好医疗服务。援乌医疗队将不忘初心、牢记使命，为推动构建人类卫生健康共同体作出更大贡献。

凝聚起自信自强的精神力量

新征程上满怀信心开新局展新貌系列述评之九

癸卯春节，山海关古城热闹非凡，游客络绎不绝。人们感受着厚重的文化底蕴，也深切体悟着中华民族自强不息的奋斗精神和众志成城的民族力量。

习近平总书记深刻指出：“当今世界，人们提起中国，就会想起万里长城；提起中华文明，也会想起万里长城。长城、长江、黄河等都是中华民族的重要象征，是中华民族精神的重要标志。”

延续千年的文化脉动，激扬自信自强的精神力量。

历史长河汹涌澎湃，唯有中华文明数千年历尽劫波从未中断。这背后，正是千百年来中华民族自信自强、坚韧不拔的民族性格和攻坚克难、勇往直前的民族精神。

充满光荣和梦想的远征，召唤追梦人再启新程——

新年伊始，我国消费市场实现“开门红”——春节期间国内旅游收入同比增长30%，全国消费相关行业销售收入较去年同期增长12.2%，1月全国电影总票房超100亿元。

忙碌的清晨，街边的早点铺香气四溢、门口取餐的外卖小哥络绎不绝；道路上车水马龙，上班族和新学期开学的学生步履匆匆。

壮丽神州大地，最暖人间烟火。一串串跃动的数据、一个个忙碌的身影，为韧性强、潜力大、活力足的中国经济写下生动注脚。

一年之计在于春。各地各部门更好统筹疫情防控和经济社会发展，拿出“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲，吹响“强信心”的新春号角——

春节后上班第一天，广东便吹响扎实推进高质量发展的冲锋号；浙江启动“千项万亿”工程，围绕先进制造业基地、科技创新强基等九大领域，每年滚动推进1000个以上省重大项目；天津港码头机器轰鸣，国际班列接踵而至；江西各地翻整田地、播种

施肥，为新一年农业生产丰收打好基础……从城市到农村，从政府到企业，人们铆足干劲、奋跃而上。

从北京冬奥会、冬残奥会上冰雪健儿驰骋赛场取得骄人成绩，到亿万农民辛勤劳作实现粮食生产“十九连丰”；从各地基层干部扎根乡土投身乡村振兴火热实践，到无数医务人员不畏艰辛保护人民生命安全和身体健康……

自信自强的精神力量，正是推动中国发展的活力之源。

“2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，希望与挑战并存。”习近平总书记在2023年春节团拜会上指出，只要我们坚定信心、顽强拼搏，就一定能够实现新征程的良好开局。

2月10日0时16分，经过约7小时的出舱活动，神舟十五号航天员乘组圆满完成第一次出舱活动全部既定任务。这是中国空间站全面建成后的首次出舱活动。

从载人航天到深海探测，从北斗导航到智能制造，每一次向着高水平科技自立自强的迈进，都凝结着无数科技工作者勇攀高峰、坚持创新的心血和付出。

在改革前沿，在创新高地，在港口码头、在田间地头……每个人坚定前进的脚步，叠加成国家的发展进步。

民族复兴的前景不是铺满鲜花的坦途。开创更加美好的未来，还要从伟大民族精神中汲取前进动力。

2月11日，K8008次“红旗渠号”红色旅游专列从郑州站出发，驶向红旗渠站。游客们在红色旅游、红色教育中，大力弘扬和践行红旗渠精神。

“红旗渠就是纪念碑，记载了林县人不认命、不服输、敢于战天斗地的英雄气概。”习近平总书记指出，没有老一辈人拼命地干，没有他们付出的鲜血乃至生命，就没有

今天的幸福生活。

历史长河波澜壮阔，一代又一代人接续奋斗创造了今天的中国。

党的十八大以来，党团结带领人民攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事：如期打赢脱贫攻坚战，全面建成小康社会；建成世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系，人民生活全方位改善；不断改善生态环境，祖国的天更蓝、山更绿、水更清……

为者常成，行者常至。“撸起袖子加油干”，更美好的生活在前方。

立春时节，西藏山南市隆子县玉麦乡雪花飞舞。乡政府会议室里，党的二十大代表卓嘎面向全乡干部群众宣讲二十大精神时动情说道：“我们要爱护家乡的山山水水，守好祖国的一草一木。”

民族团结一家亲，同心共筑中国梦。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。只要全党全国各族人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，汇聚起万众一心、奋勇前行的磅礴力量，就没有干不成的事，迈不过的坎。

今年初，通过电视和网络播出的“张桂梅思政大讲堂”上，云南丽江华坪女子高级中学校长张桂梅深情讲述“梦想的力量”：“对我来说，创办女高只是实现梦想的第一步，把一批批大山的女儿送出大山，培养成为党的好女儿，是梦想的第二步。我和我的同事们仍在坚守、仍在奋斗。”真挚的话语，感动了观众。

精神和梦想是心中不灭的火炬，是执着前行的动力。新征程上，传承弘扬伟大的民族精神，敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，我们一定能抵达梦想的彼岸，让梦想照进现实。

（据新华社北京2月14日电 记者王思北 史竞男 王鹏）

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务



主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号
电话：0898-66810888



海口市自然资源和规划局 关于注销土地证和补发不动产权证的通告

海资规琼山[2023]21号

丁海峰现向我局申请土地证遗失补办及继承业务。该宗地位于海口市琼山区云龙镇北坡新村12号，四至为：东至廖宅、南至路、西至王宅、吴宅、北至路；土地面积为480平方米，原土地使用权人丁煌英已过世，由其儿子丁海峰继承。经调查，该申请人持有的琼籍国用(1998)字第10-0232号《国有土地使用权证》已登报挂失，现我局通告注销该证，上述土地证将不再具有法律效力。凡对此有异议者，请自通告发布之日起十五日内向我局琼山分局提出书面申述，逾期无异议，我局将依法补发上述宗地新的《不动产权证》。特此通告。

海口市自然资源和规划局

2023年1月12日

海口市自然资源和规划局 中海·明德里项目建筑方案变更规划公示启事

中海·明德里项目位于海口市道客村红城湖二期棚改片区C20-10地块，项目于2021年9月取得规划许可。变更内容为：道路高调整，车位位置、内部细节等调整。为广泛征求相关利害关系人意见和建议，现按程序予以规划批前公示。
1.公示时间：10个工作日（2023年2月15日至2月28日）。
2.公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站（<http://zzqjhaikou.gov.cn>）；项目建设现场：海南日报、海口日报。
3.公示意见反映方式：（1）电子邮件请发送到：zzqjcsqg@haikou.gov.cn。（2）书面意见请邮寄到海口市长滨路第二行政办公区15栋南楼204房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。（4）咨询电话：68724370，联系人：苏琳越。

海口市自然资源和规划局

2023年2月14日

海南省海口市中级人民法院公告

[2022]琼01执2925号

本院依据已经发生法律效力的海南国际仲裁院(2021)海仲案字第1636号裁决书及权利人的申请，于2022年10月27日立案执行申请执行人中国对外经济贸易信托有限公司与被执行人符文兵、杨娟娟借款合同纠纷一案。在执行过程中，本院查封被被执行人符文兵名下位于海口市海甸五路北侧A2商业住楼603房，房产证号：琼(2018)海口市不动产权第0012683号，因被被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务，本院拟对上述查封财产予以处置。如对上述财产有异议者，自本公告刊登或张贴之日起10日内以书面形式向本院提出书面异议，并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。

特此公告

二〇二二年十二月十日

海南省海口市中级人民法院公告

[2022]琼01执2890号

本院依据已经发生法律效力的海南国际仲裁院(2021)海仲案字第2113号裁决书及权利人的申请，于2022年10月24日立案执行申请执行人中国对外经济贸易信托有限公司与被执行人陈秋燕借款合同纠纷一案。在执行过程中，本院查封被被执行人陈秋燕名下位于海口市龙华区金贸西路6号金山广场金山阁18G房【不动产权证号：琼(2018)海口市不动产权第0047484号】。因被被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务，本院拟对上述查封财产予以处置。如对上述财产有异议者，自本公告刊登或张贴之日起10日内以书面形式向本院提出书面异议，并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。

特此公告

二〇二二年十二月十二日

公告

三亚天福源度假酒店有限公司债权人：

2022年7月14日，三亚市中级人民法院作出(2016)琼02破2号之三《民事裁定书》，裁定确认三亚天福源度假酒店有限公司(以下简称天福源公司)216名债权人申报的债权，债权总额为25,617,017.76元。鉴于破产清算工作已基本结束，管理人现将有关情况向各位债权人公告如下：一、天福源公司破产财产处置情况。(一)破产财产处置等方案的表决结果：管理人最终共收到47名债权人有效回复，其中45人对全部表决事项表示同意，2人对全部有效表决事项表示同意。(二)破产财产处置情况：1.琼海天福源温泉大酒店有限公司5%股权以1元拍卖售出；2.海南天福源茶业有限公司5%股权及拍卖买受人竟买，最终放弃处置；3.琼B10356金龙牌大型客车及琼B7107东风牌轻型普通货车已报废处置；4.三亚天福源度假酒店有限公司应收账款及其他应收账款以30,001.00元拍卖售出。二、天福源公司破产财产分配方案征求债权人意见。截至目前，管理人收入合计为1,207,626.05元，扣除支付职工薪酬、留守人员报酬合计246,371.80元，公告费、差旅费、审计费、银行扣款等合计180,502.15元，剩余780,752.10元。考虑到天福源公司尚欠税款536,800.88元，以及后续还需支付公告费、审计费、聘用工作人员报酬、预留档案保管20年费用等破产费用及管理人员报酬，故天福源公司无破产财产可供分配给其他各位普通债权人。三、管理人报酬上浮30%征求债权人意见。根据法释[2007]9号《最高人民法院关于审理企业破产案件确定管理人报酬的规定》计算，管理人报酬为140,762.61元。考虑到破产清算工作长达7年，债权人人数两百多位，管理人工作时间久且工作量巨大，建议根据该规定将上述管理人报酬上浮30%，即约为18万元，管理人报酬为182,991.39元。请各位债权人在我本公告发布之日起15日内与管理人联系，对上述事项进行表决。联系地址：海南省海口市龙华区昆北路2号龙珠大厦4层D座海南新概念律师事务所，联系人：邹严毅，电话：15501828078、0898-66787881，邮箱：807263405@qq.com。特此公告。

三亚天福源度假酒店有限公司管理人

2023年2月15日

经儋州市人民政府批准，儋州市自然资源和规划局决定将位于儋州市洋浦经济开发区石化功能区国投孚宝项目南侧，园一路北侧C1-11-06-02地块国有建设用地使用权挂牌出让。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

地块名称	宗地面积	土地用途	出让年限	规划指标要求	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
儋州市洋浦石化功能区C1-11-06-02地块	36543.57平方米	工业	50年	容积率≤0.5，建筑限高≤40米，绿地率12—20%	1425.2	1425.2

15日17:00(北京时间)。(四)竞买保证金：竞买人报名参加竞买时，须在公告规定的时间内按照挂牌出让手册的有关规定将竞买保证金1425.2万元存入儋州市自然资源和规划局指定的账户，竞买保证金在账户期间不计利息。本次竞买保证金的币种为人民币，不接受外币。缴纳的竞买保证金应不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金所得，并出具承诺。竞得人缴纳的竞买保证金转为土地出让金，未竞得者缴纳的竞买保证金予以退还，不计利息。竞得人违约反悔的，竞买保证金不予退还。根据海南省自然资源和规划厅《关于海南省土地交易市场竞买保证金可使用银行保函的通知》(琼自然资规(2022)7号)规定，该宗地可采用银行保函方式提供竞买保证金。使用银行保函方式提供土地竞买保证金的，保函应为不可撤销、见索即付保函，担保金额应不少于全额土地竞买保证金，保函期限自保函开立之日起至挂牌交易活动结束后不少于60日；纸质保函需在竞买保证金到账截止时间前2个工作日内送达。竞买保证金到账截止时间为：2023年3月15日17:00(北京时间)。(五)资格确认：经审核，竞买申请人符合竞买资格，且竞买保证金已按要求缴纳的或已按照规定提供银行保函的，儋州市自然资源和规划局将发放《竞买资格确认书》，确认其获得竞买资格。竞买资格审核时间：2023年2月15日08:30至2023年3月15日17:30。(六)挂牌报价时间及地点：(一)本次挂牌报价竞价环节采取线下方式进行，获得竞买资格的竞买人应